11Iro

HWAms: Bnagumup
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.03.2008 17:00:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.03.2008 17:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/36919/answer/36920




YBaxaemuiii Bnagumup! O6paTUThCS HAMIO K YPOJIOTY U CaTh COCKOO 13 ypeTpsl MeTonom ITIIP-
OVArHOCTUKY (XJIaMUOUM, TPUXOMOHAAH, KaHOUIbI, MUKOIJIa3MEl, ypearnia3Mbl, TapaHePeIibl).
Jleyenue BbI C AeBYLIKOK MPOBOAUTL OHHOBPEMEHHO, IPUUYEM BO BpeMs JIEYEHHUS U A0 MONYyUYEHUS
OTPHULIATEJIbHBIX KOHTPOJIbHBIX PEe3y/IbTaTOB HE PEKOMEHAYETCS KUTh MOJIOBOX KU3HBIO.
BrI3mopaBnmBaiTe.



